



**LETNJI
STONOTENISKI
KAMP
VLASINA
2024**

Međunarodni stonoteniski kamp

koji se veoma uspešno održava svih ovih godina, može se pohvaliti predivnom lokacijom na kojoj se odvijaju pripreme sportista. Ovaj predeo nalazi se na 1200 metara nadmorske visine, što znači da odiše čistim vazduhom i ima idealne uslove za pripreme sportista. Posедуje jedinstvena plućajuća ostrva, koja pokreće struja vetrova zahvaljujući strminama Čemernika i Stare planine. Tereni za kondicione pripreme sportista idealni su zbog šume koja ih okružuje. Zato je Vlasinsko jezero idealno mesto za pripreme sportista i ima epitet "nova sportska oaza Srbije" što ovaj stonoteniski kamp čini drugačijim od ostalih kampova.

Pored dece iz Srbije, naš kamp redovno posećuju deca iz:

Crne Gore, Makedonije, Bugarske, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Slovačke, Kanade, Saudijske Arabije, Italije, Nemačke. Zbog velikog interesovanja kamp će biti podeljen u dve smene od po 100 učesnika. Svako od učesnika pored velikog iskustva i novih znanja dobija i majicu na poklon sa obeležjem kampa. Na kraju jedne smene organizuje se turnir, gde učesnici primenjuju nova znanja koja su stekli na pripremama, a najbolji dobijaju pehare, medalje i robne nagrade od firme **JOOLA**

Stonoteniski kamp na Vlasini, između ostalog, razlikuje se od drugih iz razloga što okuplja vrhunske trenere i igrače kao što su: Miroslav Čolaković, Vladimir Marić, Igor Mihailović, Bojan Crepulja, Vasilije Miletić, Boban Ivić, Miloš Milenković, Danijela Hristova, Kristina Draganova, Jovan Vane Kovačovski, Vasko Manasijeski, Gađa Pankova, Eliz Karamanlijeva, Željko Vljaković, Martin Marković, Branislav Milenković ...

Takođe na kampu su i vrhunski sparing partneri:

Vlada Borčić, Đorđe Borčić, Zoran Savić, Aleksa Gacev, Nikola Strugarević, Ema Tiragrić, Neda Kandić, Luka Mihailović, Nikola Mihailović, Monika Mohar, Saško Stojanovski, Prešlav Piperov, Stanislava Tošić, Mirjana Čolaković, Đorđe Pavlović, Marko Milošević, Petar Filipović, Dušan Petrićević ...

Za kondicione pripreme igrača biće zaduženi: Aleksandar Petković i Vladan Živković.

Za sve učesnike kampa neprekidno će biti dostupan doktor medicine.

Svaki dan na kampu je unapred organizovan i pored tehničko-kondicione pripreme sadrži dva treninga u sali, šetnju prirodnim trim stazama, korišćenje pedalina, kajaka, vožnja brodićem kao i grupna okupljanja, sve u cilju druženja i upoznavanja novih drugara.

Kamp će se kao i predhodnih godina održati u hotelu **MM Narcis na Vlasinskom Jezeru**. Objekat sa pogledom na jezero raspolaže sa 130 ležajeva, restoranom od 130 mesta, salom za seminare, teretanom, salom za stoni tenis i ostale sportske aktivnosti.

Na kampu će biti izložen **stand Joola opreme**. Učesnici sa najboljim rezultatima biće nagradjeni Joola opremom, kao i 50 % popusta za sledeću godinu kampa.

Kamp će takodje biti obezbeđen vodom tokom dve nedelje zahvaljujući firmi **GALA**

Letnji stonoteniski kamp biće održan u dve smene:

Prva smena od: 28.07-03.08. (nedelja- subota)

Druga smena od: 04.08-10.08 (nedelja-subota)

Cena letnjeg međunarodnog kampa na Vlasini iznosi **23.000 dinara (195€)**, uz mogućnost plaćanja na rate počevši od **1. januara 2024.** do početka kampa, tj najkasnije do petka **26.07.2024.** godine.

Avans od 6.000 dinara se uplaćuje **najkasnije do 30.03.2024.** Otkazivanje je moguće do 01.06.2024 - nakon toga novac se ne vraća.

Uplate se vrše na tekući račun: **Branislav Milenković 155-9000181465924-02 (HALKBANK)**.

Uz uplatu **obavezno u svrhu uplate upisati ime i prezime učesnika kampa kao i smenu koju želite.**

Za igrače iz ostalih zemalja instrukcije u vezi plaćenja možete dobiti na telefon: **+381 63 14 25 813 Branislav Milenković (viber)**

Više informacije za prijave na kampu možete dobiti i na mailu: **mcolakovic9@gmail.com** kao i na broj telefona **+381 63 751 8611 Miroslav Čolaković (viber i whatsapp)**

Organizator kampa: Branislav Milenković

Pokrovitelji kampa

SD TRANS UNIVERZAL 500 I PROGRESSOR

PROGRESSOR

Firme koje su od osnivanja kampa dale značajan doprinos za održavanje i očuvanje kampa kroz donacije koje su nam omogućile kupovinu stolova, majica i ostale opreme neophodne za održavanje kampa

Sve informacije o kampu i naš rad možete pratiti na instagramu: **@Vlasina_kamp**